

Jegyzőkönyv

Készült: 2020. szeptember 8-án 19.00 órai kezdettel a Szent Anna Plébánia hittantermében

Jelen vannak: Pokriva László elnök/plébános, Nyitrai László alelnök, Németh Tünde jegyző és 11 fő testületi tag. Igazoltan távol van 3 fő.

Plébános atya köszönt bennünket, majd közös ima után egy Kisboldogasszony-napi elmélkedést követően megnyitja ülésünket. Előterjeszti napirend-tervet és kéri annak jóváhagyását:

- 1.) A belvárosi plébániai kormányzóság ellátása
- 2.) A járványhelyzet hozta változások plébániánkon
- 3.) A kegyúri karzat felújításának alakulása
- 4.) A közfoglalkoztatás helyzete plébániánkon
- 5.) A Mindszenty iskola felújítási munkálatai
- 6.) Egyebek.

Jegyzőkönyv vezető a jegyző, hitelesítőknek Gál Gyula és Izing Mihály tagokat javasolja.

A tervezett napirendet a testület egyhangúlag elfogadta, így azt napireddé emelte.

A jegyzőkönyv hitelesítők személyére tett javaslatot egyhangúlag elfogadta a testület.

1.) napirend: A belvárosi plébániai kormányzóság ellátása

Plébános atya tájékoztat bennünket, hogy 2020.08.01-i hatállyal Bíboros úrtól kinevezést kapott a Belvárosi Szent Péter és Pál Plébánia plébánosi kormányzóságára. Így a feladatai számottevően megnövekedtek, bár kapott maga mellé egy káplánt is Szabó Andor atya személyében, aki eddig Pilismarót és Dömös körzetét látta el. Andor atyát itt üdvözölhetjük körünkben, köszöntjük őt nagy szeretettel. Hogy ez hosszútávú vagy átmeneti változás-e azt nem tudjuk. Augusztus 31-én Harmai Gábor plébános atyától hivatalosan átvettem a belvárosi plébániát. A plébániaépület elég elhanyagolt állapotban van, így jövő héten felújítási munkák kezdődnek, villany, víz, burkolat, stb. kb. 8 milliós kiadás lesz most, hogy Andor atya be tudjon költözni. A belvárosi templom 40 milliós felújítási pályázatot is nyert, ez idén év végén, vagy jövőre (karanténfüggő) fog sorra kerülni.

2.) napirend: A járványhelyzet hozta változások plébániánkon

A márciusi karantén első napjától kezdve – kántorunk érdemeként – igen színvonalas módon, az elsők között voltunk az on-line szentmise közvetítésekben. Nem volt elakadás, kimaradás, köszönjük Misi áldozatos munkáját a zökkenőmentes közvetítések érdekében. Első pár alkalommal a plébániáról indult a közvetítés, de később már a templomból is működött. Nagy nézettségűek voltak a közvetítések, nagyon szép visszajelzések jöttek külföldről, belföldről egyaránt. Amikor már nyilvánosak lettek a szentmisék, sok idő kellett, hogy mindnyájan visszajöjjenek a hívők akik korábban is rendszeresen jártak a templomba.

A bevételeinken látszik a csökkenés, de ennek részbeni ellensúlyozásaként a Papi Szolidaritási Alapba fizetendő éves összeg egynegyedét elengedte a Főegyházmegye, valamint az Esztergomi Önkormányzat ígért minden plébániának 200.000,- Ft támogatást. Valamelyest csökkentek a kiadások is a karantén alatt. Szeptember végén készüljön egy ¾ éves mérleg, (zárszámadás), lássuk hol tartunk a tervekhez, illetve a 2019-es évhez képest.

A karantén ideje alatt több plébániai rendezvényünk is elmaradt, amiket most szépen sorban bepótolunk. Ilyen a Jubiláns házások szentmiséje, a Betegek szentmiséje, az elsőáldozás és a bér málkózás is. A koronavírus mostani második hulláma miatt azonban megengedte a Bíboros úr, hogy a plébánosok helyben megbér málják a korábban már felkészített fiatalokat. Templomunkban az elsőáldozás október első vasárnapján lesz, a bér málkózás pedig előtte, szeptember 26-án. Ezek a Belvárosi plébánián is ugyanígy lebonyolításra kerülnek.

Bízunk benne, hogy nem kerülnek újra bezárásra a templomok és a további programok megtarthatók lesznek. Pl. Szent Rozália szüreti mise, Halottak napja, Mindenszentek ünnepe, adventi rorate szentmisék, karácsony...

3.) napirend: *A kegyúri karzat felújításának alakulása*

A járvány hozta karantén-helyzet miatt a kegyúri karzat felújítási munkálatai sem folytatódhattak, így az előre tervezett átadás, megáldás a Szent Anna búcsúra nem valósulhatott meg. Most már keményen folyik a munka, szépen haladnak, de az aprólékos restaurátori munka még hátra van és az sok idő. Az ígérték, hogy novemberre befejezik.

4.) napirend: *A közfoglalkoztatás helyzete plébániánkon*

Legutóbbi ülésünk előtt nem sokkal kaptunk értesítést a Munkaügyi Központtól, hogy fél évre és csak 50%-os térítési szint mellett – de megkapjuk Misit továbbra is közfoglalkoztatottként A március 1-től augusztus 31-ig tartó időszakon már túl vagyunk, az a szerződés már le is telt. Szerencsére szeptember 1-től megint csak fél évre, 2021. február 28-ig visszakaptuk öt és megint csak 50%-os térítettségi szinttel. Nagy szükségünk van a munkájára, főleg miután a belvárosi plébánia ellátása az ő vállára is nyom terheket.

5.) napirend: *A Mindszenty iskola felújítási munkálatai*

A Mindszenty iskola az állam és az EKIF jóvoltából összesen közel 600 milliós támogatást kapott, melyből – egy év alatt - megújult a 30 éve alapított iskola által használt épület-együttes régi óvoda és konyha része a 300 diák és a 30 pedagógus nagy öröme. Energetikailag korszerűsített, környezetbarát, tágas, világos kétemeletes épületszárny készült el, melyben helyet kapott több tanterem, könyvtár, csoportszoba, ebédlőtér, tanári helyiség, orvosi szoba, informatika terem, stb. Az átépítéssel az épületszárnyak összenyitásra kerültek és jelentősen megnőtt az udvar területe is. Az ebédlő és a tornaterem egybenyitható, így nagyítható a tér, ha szükséges. A házi kápolna még felújítás alatt áll, de a téli hétköznapi szentmisékhez visszkapjuk. Bíboros Úr az épület megáldási ünnepségét Veni Sancte szentmisével kezdte, majd az áldás szertartása után az iskola diákjainak szép műsora következett. Bíboros úr egész nap együtt volt a tanárokkal, diákokkal és nagyon jól érezte magát.

6.) napirend: *Egyebek*

- László atya: Szeretettel köszöntjük Andor atyát és kérjük, röviden mutatkozzon be a képviselőtestületnek. Majd kérem a képviselőtestület tagjait, hogy ők is mutatkozzanak be Andor atyának.

- László atya: Nyitrai László alelnök úrnak szeretettel gratulálunk a Szent Adalbert kitüntetéshez. Méltán kapta az elismerést! Köszönöm Laci részéről a küzdelmes munkát, aki csalódások ellenére sem adja fel és ha sikerek vannak, azok erőt, lendületet adnak neki.

- Nyitrai László: Köszöni a gratulációt és hangsúlyozza, hogy ez a kitüntetés nem csak neki, hanem az egész közösségnek is szól, akik segítik őt! – egyedül nem megy.

Laci elmondja még, hogy az énekkar előregedett és Hunyadi Zoltánt karnagy úr is, így 13 éves szolgálata után elbúcsúztatják. 87 éves, nehezen jár és a hallása is egyre romlik. Nyeső Ildikó elvállalta a karvezető szerepet, most szerdán lesz az első ismerkedő próba.

- László atya: A templom padozat padlózata mindkét oldalon több helyen sérült, belyukad a lépés súlya alatt, lábtörés-veszélyes. Kéri Gál Gyula társunkat azok megjavítására.

A plébánia felső szintjének a rendbetétele, tisztasági festése/meszelése megtörtént.

A februári ülés óta csak most találkoztunk ebben a körben, hogy a novemberi ülést megtartathatjuk-e az még nem látható. Addig is mindenkinek jó egészséget kívánok.

További kérdés/hozzászólás nincs, Plébános atya megköszöni a testület jelenlétét bezárja az
ülésünket.

K.m.f.



Pokriya László
elnök

Nyitrai László
alelnök

Németh Tünde
jegyző

Gál Gyula
jkv. hitelesítő

Izing Mihály
jkv. hitelesítő